



I n f o r m a t i v n i B I L T E N

Dodeljene Nagrade Braća Karić u 2000!

**Karic Fondacija
Palmira Toljatija 3
11070 Novi Beograd
Jugoslavija**

E-mail :
karicfoundation@yahoo.com
www.karicfoundation.com

SADRŽAJ

*Dodela Nagrade
"Braća Karić" u 2000. godini*

I ove 2000. godine, po treći put su dodeljene Nagrade "Braća Karić". Svečanosti su prisustvovala brojne poznate ličnosti iz našeg javnog i kulturnog života, diplomatskog kora i medija. Nagrade su dobili: za stvaralaštvo u kulturi i umetnosti Radmila Bakočević, za Naučni i istraživački rad prof. dr Sima Ćirković i prof. dr Rade Mihaljčić, za novinarstvo, publicistiku i izdavaštvo Jovan Ćirilov, za ekonomiju i privredu Umetnička livnica Braće Jeremić "Voždovac" i Mirko Vasiljević i za humanitarne aktivnosti, jačanje mira, saradnje i prijateljstva među narodima Peter Handke i Landrum Boling. U umetničkom delu programa učestvovali su Mira Stupica, Ljuba Tadić, Žorž Grujić i Hor "Belkanto" Akademije umetnosti "Braća Karić". Nagrade su uručili najstariji član porodice Karić Janićije i unuka Ana Karić.



*Predsednica Karić fondacije,
Milanka Mara Karić
pozdravila je Laureate i goste*

*Dobitnici Nagrade
"Braća Karić" sa članovima
porodice Karić*



Nagrada Braća Karić, kako je koncipirana više govori o



Dobitnik Nagrade "Braća Karić" za stvaralaštvo u kulturi i umetnosti Radmila Bakočević prima čestitke od predsednika SANU Dejana Medakovića



Mira Stupica je govorila narodnu pesmu "Smrt Majke Jugovića"



Gosti na svečanoj dodeli Nagrade "Braća mKarić"

budućnosti nego o prošlosti i sadašnjosti“



Dobitnici Jovan Ćirilov i Peter Handke

Iz govora Radmile Bakočević: *“Zahvaljujem se na Nagradi ‘Braća Karić’. To je priznanje jedne mlade ali veoma značajne institucije koju visoko cenim. Čast mi je što sam se našla među istaknutim ličnostima dobitnicima ovog priznanja, predsednikom Akademije nauka akademikom Dejanom Medakovićem. Svetislavom Božićem i mnogim drugima.”*



Dodeli Nagrade prisustvovala je i princeza Jelisaveta Karadorđević

Iz govora Pavla Jermića: *“Izražavam iskreno divljenje i zahvalnost kompaniji ‘Braća Karić’, a posebno porodici Karić, za pokretanje, organizaciju i finansiranje ovakve akcije, kao i stručnom žiriju koji se opredelio da nagradu dodeli Umetničkoj livnici ‘Voždovac’ Braće Jeremić iz Beograda.”*

Iz govora Petera Handkea: *“Ja nisam humanitarni aktivista već pisac....ali ja tražim sponu među narodima i ljudima da bi se razumeli...”*



Nagrade su uručili Janićije i njegova unuka Ana Karić



Dragan Karić sa glumcem Ljubom Tadićem koji je govorio monolog iz ‘Sokratove odbrane i smrti’



Dodeli Nagrade prisustvovao je i prošlogodišnji dobitnik Danilo Stojković



Dobitnik Nagrade, Pavle Jeremić daje intervju BKTV



Zvanice na koktelu

Govor predsednice Karić fondacije Milanke Mare Karić

Poštovani laureati,
Dame i gospodo,
Prijatelji naši dragi,

Dodeliti nagradu za vrhunska ostvarenja je visoko odgovoran čin, izuzetno svečan, a ponajviše častan i radostan.

Odgovornost žirija, Karić fondacije, same porodice Karić - ogromna je. Jer, otkad je postavljena, Nagrada se dodeljuje u izuzetnoj konkurenciji. Zato se, čestitajući laureatima, sa iskrenim poštovanjem zahvaljujem svima čija su imena i dela bila pred očima i savešću žirija. Svi naši laureati a od danas će ih biti 20-oro svojim imenom i delom najrečitije prezentuju svetu i objašnjavaju biće i nameru Nagrade "Braća Karić".

A namera joj je da bude podsticaj i motiv za sve koji stvaraju. Namera joj je da traje a trajaće sve dok bude velikih stvaralaca među nama, humanih, dobrih ljudi u vascelom svetu. Dragi laureati, čestitam vam u ime svoje porodice koja je uspostavila Nagradu "Braća Karić" verujući u neiscrpnu pamet i vrednost-pre svega svog naroda. Ali, čestitam i vašim porodicama, prijateljima, saradnicima bez čije ljubavi i podrške ne biste do sada postigli ovako mnogo.

Jer je ovaj svet i zbog vas bolji i plemenitiji ... Dozvoljavam sebi da kažem kako je i zahvalnost celog našeg naroda utkana u ovu Nagradu. Ona nosi ime čestite srpske porodice Karića koja od postanja svoje uspehe i snagu nalazi u porodičnoj privrženosti, odanosti pravoslavlju i svome narodu, uzajamnoj ljubavi, slozi, požrtvovanju - baš onako kako govori vladika Nikolaj:

"Vera nam treba, da bi se mogli nadati,
nada - da bi mogli živeti,
a ljubav - da bi mogli kao kulturni narod živeti."

"Put koji vodi naprednom čovečanstvu, zove se požrtvovanje:

Požrtvovanje bogatih za siromašne;
učenih za neučene;
velikih za male;
pojedinaca za celinu."